注意：以下试卷仅供参考，本站并不保证与真实的考试试题完全一致。
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答案请另用纸，并请在各题的答案前标明相应的题号

注意：需要用公式和图形表示的，请注明使用符号的意义

 

每题25分

1.法国经济学家瓦尔拉斯(Walras)最早研究了竞争性市场体系的均衡问题并提出了瓦尔拉斯法则(Walras’Law)，试证明瓦尔拉斯法则。

 

2.一般情况下，技术将允许由各种投入向量生产出每种水平的产出，一切这类可能性由生产函数的水平集概括。假定一个面对完全竞争投入品市场的厂商追求利润极大化。设[image: image1.wmf])
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是其可购买投入[image: image2.wmf])
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的价格向量。对所有投入品价格W>>0和所有产出水平 y [image: image3.wmf])
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 的成本最小化问题可写作
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严格递增)

试证明：

(1)成本最小化蕴含着任何两种投入间的边际替代率等于它们的价格比率；  

(2)特别地，对于科布-道格拉斯型成本函数[image: image7.wmf]y
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，具有该成本函数的厂商使用其投入的比率独立于产出而只取决于投入品的相对价格。

 

3.在弗里德曼提出的消费的持久性收入假说基础上，霍尔（Hall,1978）提出了消费的持久性收入假说意味着消费变动服从随机游走的著名论断。试证明这一论断。（提示：这是不确定条件下的消费问题。可以假定消费者效用完全来自消费者，瞬间（即期）效用函数为二次型：[image: image8.wmf]2
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，其中，u、c分别代表效用和消费，下标t表示时期，a为常数）。

 

4.美国经济学家托宾认为企业的投资决策取决于该企业资本的（股票）市场价值与其重置成本之比，这被称为托宾的投资q理论。试述存在调整成本条件下(托宾)的投资q理论。

 
